

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. január 27. ülésének 5. napirendi pontja

Tárgya: Daruszentmiklós-Nagykarácsony Védőnői szolgálat szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Farkas Mónika védőnő benyújtotta a 2021. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót, mely az előterjesztéshez csatolásra került.

Daruszentmiklós Község Önkormányzata és Nagykarácsony Község Önkormányzata között érvényes feladat-ellátási szerződés van a területi védőnői alapellátási és iskola-védőnői közszolgáltatási kötelező feladatok ellátására vonatkozóan.

A benyújtott előterjesztés alapján javaslom a Daruszentmiklós – Nagykarácsony Védőnői Szolgálat 2021. évi szakmai beszámolóját elfogadásra.

Határozati javaslat:

Tárgya: Daruszentmiklós-Nagykarácsony Védőnői szolgálat szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Daruszentmiklós-Nagykarácsony Védőnői szolgálat 2021. évi szakmai beszámolóját.

1. Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Daruszentmiklós – Nagykarácsony Védőnői Szolgálat 2021. évről szóló szakmai beszámolóját elfogadja.
2. A polgármester a döntésről Daruszentmiklós Község Önkormányzatát, és Farkas Mónika védőnőt tájékoztatja.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Határidő: 2022. február 28.

Nagykarácsony, 2022. január 21.



Területi védőnői szöveges jelentés:

Daruszentmiklós- Nagykarácsony Védőnői Szolgálat

2021

I. Infrastruktúra, tárgyi feltételek:

2021-ben helyettesítéssel láttam el a körzetet, a tanácsadóban a folyamatosan használt fogyó eszközöket pótoltuk

A települések között saját tulajdonú gépjárművel oldom meg az átjárást

II. Várandós gondozás:

A tanácsadásokon a várandósok részvétele teljes, a megbeszélte időpontokban találkoztunk a járványügyi veszélyhelyzet alatt is.

Ebben az évben az **újonnan nyilvántartásba vett várandósok** száma **tizenegy** fő volt, 16 gondozott vett részt védőnői gondozásban.

A várandós látogatások igény szerint megvalósulnak. A még fennálló járványügyi helyzetben is találkoztunk személyesen. A kismamák örömmel veszik, hogy otthonukban is találkozunk, így sokkal személyesebb a kapcsolat. Vannak olyan várandósok, akik dolgoznak velük is megoldható a találkozás.

III. Nővédelmi gondozás:

„Pilot jellegű szűrő program” elvégzése lehetővé tette, hogy a működési engedélyben is szerepeljen a szűrés. Az adott tárgyévben Nagykarácsonyon nem történt szűrés

A szolgálat által vásárolt fogamzásgátlós eszköz (spirál) közül sikerült mindet felhasználni.

IV. Csecsemő-kisgyermek gondozás:

A két településen összesen 149 családdal dolgozok együtt. 2021-ben 439 családot látogattam meg és ebből 559 személyt.

A kötelező státuszokra a családokat könnyű volt behívni. Amennyiben a kiírt tanácsadási idő alatt nem sikerült az adott családnak eljönni, biztosítok más időpontot, ami számukra alkalmas, akár munkaidőn kívül is és felajánlottam azt a lehetőséget is, hogy az otthonában végezzük el a szűrővizsgálatot, ha erre volt igény és az eszközöket biztosítani tudtuk.

A tanácsadások zökkenőmentesen zajlanak, a megfelelő eszközök meglétével gördülékenyebb a munka. Idén **12 gyermek született** a faluban. Ebben az évben sok új család költözött a településre ezzel növelve a gondozotti létszámok arányát.

V. Iskolai szűrővizsgálatok:

A szűrések 99%-ban megvalósulnak. Az esetleges hiányzókat egy külön alkalommal egybe hozzák át a pedagógusok. Az elmúlt évben a járványügyi helyzet miatt az egészségfejlesztő órák a digitális oktatás miatt elmaradtak, amit igyekszek pótolni ebben az évben.

Idén a fejtetvesség nem volt jelentős a térségben. Negyedévente kötelezett szűréseket az ÁNTSZ felé havonta jelentenem kell, a megnézett, a kiszűrtek számát.

VI. Községi egészségnevelés:

2021-ben a fennálló járványhelyzet miatt nem volt.

VII. Továbbképzések, tanfolyamok, értekezletek:

A törvény előírja a védőnők részére a kötelező továbbképzéseket. online formában lehetett továbbképzésen részt venni

VIII. Szoptatás támogatása terén végzett tevékenység tapasztalatai:

Ebben az évben nem került megrendezésre az Anyatejes Világnap.

Az idén 12 várandós szült és ebből **mindegyik újszülöttet** tudta az édesanyja **szoptatni**, változó mértékben. Sokan kértek segítséget a szoptatással kapcsolatban, lelki támogatásra nagyobb volt az igény, hogy akkor is jó anya, ha nem tud minden elvárásnak megfelelni, és szoptat, amíg tud.

Hálásan Köszönöm a lehetőséget és a bizalmat, hogy megtiszteltek azzal, hogy itt dolgozhattam!

Farkas Mónika

Védőnő

2022.01.17

